

“四大发明”有了新的说法

在国家文物局和中国科协主办的展览上,重新定义的新“四大发明”是丝绸、青铜、造纸印刷和瓷器

经过一年多筹备的《奇迹天工——中国古代发明创造文物展》日前在中国科技馆新馆开展。这次大展由国家文物局和中国科协联合主办,重新定义的新“四大发明”丝绸、青铜、造纸印刷和瓷器首次集体亮相。

7月30日,承担丝绸部分的主要策展人、中国丝绸博物馆副馆长赵丰表示,原来的四大发明已不能完全代表中国古代科技的最高水平。约400

年前,英国哲学家弗兰西斯·培根指出,印刷术、火药、指南针“这三种发明已经在世界范围内把事物的全部面貌和情况都改变了”。来华传教士、汉学家艾约瑟最先在上述三大发明中加入造纸术。

赵丰介绍,丝绸是中国古代重要的创造发明之一,与其他创造发明相比,有着出现最早、应用最广、传播最远、技术最高四大特点。它出现在新石器时代,与中华文明同岁;它传播世界,丝绸之

路成为东西方交流的通道;它的技术含量最高,发明创造点极多。在这一展览里,丝绸部分展示了6项在世界纺织史上独领风骚的发明专利。

赵丰还说,印刷造纸术与丝绸紧密相关。最早的印刷术是在汉代,是用在丝绸上的。而唐代才出现在纸上的雕版印刷。另外,最早的纸是丝纤维形成的薄层,加入其他植物纤维后,才成为有一定强度、可用于书写的纸。 据《钱江晚报》

速览中国

反垄断法今起实施,五大行业将受冲击

今日,《反垄断法》正式实施,国内公认垄断嫌疑最大的铁路、电信、石油、汽车、软件等五大行业被认为将首当其冲。根据《反垄断法》第三章第十九条:“有下列情形之一的,可以推定经营者具有市场支配地位:一个经营者在相关市场的市场份额达到1/2的;两个经营者在相关市场的市场份额合计达到2/3的;三个经营者在相关市场的市场份额合计达到3/4的。”对此,北京邮电大学教授阚凯力表示,如果能够打破这些电信运营商的“市场支配地位”,那么对于用户而言,最直接的变化就是各种资费的降低甚至减免。 据《新闻晚报》

我国最长成品油管道兰州至郑州段管线主体贯通

中国石油集团公司在建的兰州—郑州—长沙(兰郑长)项目,是我国目前距离最长的一条成品油管道,该工程的兰州—郑州段管线主体昨日顺利贯通。 据《兰州晨报》

强生全资控股大宝

7月30日,时隔一年多,就在强生收购大宝的新闻快被淡忘时,强生宣布收购事项已经获得了所有相关政府部门的批准,大宝化妆品有限公司成为强生(中国)投资有限公司的全资子公司。强生方面认为,收购大宝体现了其“扎根中国”的承诺。据了解,去年2月27日,国有控股企业大宝在北京产权交易所挂牌转让100%股权,作价23亿元。 据《新京报》

广州番禺拟拨470万元向困难群众派红包

记者7月30日从广州番禺区政府获悉,番禺区为确保城乡困难群众的生活不因物价上涨而受影响,日前拟拨470多万元专项款,补贴区内城乡低保、农村五保户、政府供养人员、城乡低收入困难家庭成员、特困职工和在乡优抚对象等六类困难群众。 据《广州日报》

近百名震区学生将受邀前往匈牙利、保加利亚疗养

外交部发言人刘建超7月31日在例行记者会上宣布,应匈牙利、保加利亚两国政府邀请,中国四川汶川地震灾区中小學生近100人将于8月4日至25日期间分别在上述两国疗养。 据新华社电

京津城际列车今天正式运营

我国第一条具有自主知识产权、国际一流水平的高速城际铁路——京津城际铁路今日正式开通运营。京津城际铁路线路全长120公里,北京南至天津全程直达运行时间控制在30分钟以内,列车最小行车间隔3分钟,高峰期将有100趟列车对开。列车一等车的票价是69元,二等车的票价是58元。7月31日,一位记者在京津城际列车内拍照留念。 新华社发



嫌犯抗震有功,能否将功折罪引争议

有人认为他可能是“作秀”,但这起案件的司法标本意义远大于案件本身

安徽省安庆市疾病预防控制中心一名卫生应急工作人员张某涉嫌贪污,在取保候审期间赴四川抗震救灾,其所在的安庆市抗震救灾卫生防疫队获得全国总工会授予的“工人先锋号”称号,这一荣誉称号能为他“置换”成刑事审判中的立功吗?7月28日,安庆市大观区人民法院开庭审理了张某贪污案,法庭上,“抗震救灾先进”能否“将功折罪”成为关注焦点。

去年,检察机关在查处一起经济案件时,发现张某有经济问题。在检察机关查办期间,张某主动交代了自己所涉嫌的犯罪事实;2006年,安庆市疾控中心对该市3所中学学生进行

体检和身体健康评价时,采用私自截留的手段,累计涉嫌贪污公款32722元。去年9月1日,张某被刑事拘留;9月13日被取保候审。

5月12日,汶川大地震后,张某主动请缨,第一个报名。5月22日至6月12日,张某在四川省什邡市马井镇进行救灾防病工作。6月12日,张某所在的安庆市抗震救灾卫生防疫队荣获中华全国总工会授予的“工人先锋号”称号。

在开庭前,安庆市疾病预防控制中心向法院提出了从轻判处张某的请求。安庆市疾病预防控制中心认为,张某在立案调查期间,能够坦白交代自己的问题,积极退赃,主动配合检察机

关查案、办案。取保候审以来,为地震灾区作出了突出的贡献。张某的辩护律师认为,应认定张某有立功表现。

“法律面前人人平等。不能因为立功就将责任一笔勾销。”安庆一市民认为犯罪与立功不能混为一谈。持不支持意见的人还认为,张某可能仅仅是为了减刑而“作秀”,或在“高人”的指点下进行一种自我运作,以实现自我救赎。

法庭没有对张某涉嫌贪污案当庭宣判。但不管张某最终是否能“将功折罪”,法院对其“戴罪立功”行为的判定都可视为一个司法标本,其意义必将远远大于案件本身。 据《法制日报》

通通有 www.totouyou.net

教育培训

郑州新意中学专业高三复读 原郑州一中分校

100%郑州一中名师
100%小班授课(35人/班)

面向全省招收文、理、艺高三复读生
三本以上学费大幅度优惠

电话: 0371-67256861 67256862
地址:嵩山路与西站路交叉口向南50米

广告服务热线: 63396000 67655128 96888009 服务监督电话: 63330302

河南省直广播电视大学

2008年秋季开放教育招生

2008年秋季我校继续招收开放教育本、专科学员,招生层次及专业如下:

本科(专科起点):会计学、工商管理、土木工程、行政管理、汉语言文学、小学教育、英语、法学、金融、机械设计制造及其自动化。

专科:会计学、工商管理、行政管理、小学教育、汉语言文学、法学、建筑施工与管理、物业管理、物流管理、数控技术、计算机网络技术。

实行完全学分制,符合毕业条件的颁发国家承认学历的毕业证书,教育部网上电子注册。本科符合授予学士学位条件的可获得学位证书。

报名时间:即日起至2008年8月15日,额满为止。(周六、周日不休息)
报名地址:河南省直电大商城教学部(紫荆山路与商城路交叉口向东50米路北)
河南省直电大商城教学分部(城东路与陇海路交叉口向东200米路南)
招生热线:13633851503 65202850 学校网址:www.scddjy.com

影视动画专业 商业案例实战教学

动画培训+项目实战+公司实习 一站式培训体系,三重保证,100%就业!

影视动画全科班 卡通动漫全科班 影视广告速成班 更多...
入学即签项目实战保证书和就业协议,学得好,就业前景更好!

0371-65579930, 60685712 QQ:593398072
地址:郑州市花园路与红专路口邦花大厦11楼

郑州大学出国留学培训中心招生

大 郑州大学首开留学 值得 信 赖

美国、英国、澳洲、加拿大、新加坡、印度、马来西亚留学等国语言及预科知识培训

★ 招生对象 ★ ★ 招生咨询电话 ★
1.高中毕业或同等学力者 0371-67767862 67766250
2.大学在读高年级学生及专科毕业生 地址:郑州市大学路75号郑州大学南校区14号楼230号 网址:www.zzulx.com.cn
雅思托福VIP班同期招生

梦瑶艺术团全面招生

梦瑶艺术团是宋庆龄基金会领导的:集培训、演出于一体的综合艺术团体。本团成立两年来培养推出了众多的优秀人才。在上海“让每个孩子成功”大赛中获得两金三银四铜。多次参加《星光大道》《非常6+1》《神州大舞台》等栏目的演出。

我团学员谷雨、李晗睿参加电影《功夫爹》的拍摄,获得一致好评! 本团以提高全民音乐艺术修养为宗旨,能使您的孩子早日成才成星! 开设科目:表演类:曲艺 戏曲 声乐 器乐类:竹笛 古筝

学古筝送古筝 学二胡送二胡 学琵琶送琵琶
报名地址:(本团团部)文化路与红旗路聚合大厦10楼
咨询电话:0371-63913921 13073785580 13623857378
(分团)陇海路与大学路口北京饭庄三楼
咨询电话:0371-68244677 13663800638
本团为各个行业 免费演出